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MUÇEP Genel Meclis Toplantısı için Datça yerel meclis faaliyet raporu Ekim 2022-Mart 2023
Kasım ayında gerçekleşen geçen genel Meclis toplantısından sonra Datça yerelinde önce bir anket çalışması, ardından 15 Ocakta bir forum gerçekleştirildi. Amacı, Datça’daki gündelik sorularının neler olduğunu ve bu sorunları dillendirenlerin mümkün mertebe kalabalıklaştırarak ekipleşmesi / ortaklaşması ile sorunların çözümü yolunda adımlar atması idi.
Forumda sıkça dile getirilen “Yapılaşma” sorunu için bu konudan dertli olan Datçalıları bir araya getirmek için toplantı hazırlıkları başlandı, ancak depremin ardından bu çalışmalara ara vermek gerekiyordu.

Doğrudan kıyı yapılaşmaya karşı mücadele edilen alan şehir merkezinde Taşlık plajında yer alan Ilıca Kamping. Denize yakın beton temeller inşa edildi. Faaliyeti durdurmak için belediye başkanı ile görüşüldü ve imar müdürlüğüne dilekçe verildi. Belediye inşaatı mühürlediğine rağmen temeller üzerine kulübeler, ardından temelsiz çok sayı tahta kulübeler inşa edildi. Belediye encümeni tarafından yıkım kararı alındı, kararın uygulaması için baskı yapılıyor ve takip devam ediyor.
İlgili parsel kıyı kenar çizgisinin deniz tarafında kalan alana tecavüz etmektedir. Bu konuda Kaymakamlığa tapu iptal davasının açılması yönelik dilekçe verildi.
Kaçak inşaatın sürdürülmesinin suç olduğu belirtilerek C. Savcılığına suç duyurusunda bulunuldu; henüz gelişme yok.
Belediye tarafından 4 köyü kapsayan doğal sit alanı ve imar planı değişikliğine karşı açılan davalara müdahale edilmesi konusunda karara varıldı, müdahale edilecek.
Diğer mücadele alanlar yargıya intikal etmiş, davaların son durumu şu şekilde:
· Datça Taş ocağı davası lehimize sonuçlandı, ÇED gerekli değildir kararı mahkeme tarafından iptal edildi.
· Datça Yarımadası İçme Suyu Temini Amaçlı Deniz Suyu Arıtma Tesisi ve Derin Deniz Deşarj projesi ÇED davası için 13 Aralık’ta keşif yapıldı, bilirkişi heyetinin incelemesi detaylıydı, itirazda bulunan katılanların da söz kurmasına fırsat verildi. Bilirkişi raporu bekleniyor, ancak Şubat başında ikinci 30 gün ilave süre verildi.
· Muğla genelinde 24, bundan 17’isi Datça’da bulunan taşınmazın özelleştirme programına alınması karşı açılan davada Danıştay Muğla’da ikamet kaydı bulunmayan 4 davacı ilişkin dava ehliyeti ve hangi menfaatler ihlal edildiğini sorguladı. Gerekli açıklamalar sunuldu. 
Yürütme durdurma talebi ret edildi. 
· Kargı Koyu 213 /1 parsel imar plan değişiklik davasında Ekim ayında son derece olumlu bilirkişi raporu sunuldu ve lehimize bir karar bekleniyor; ancak çok  sayıda dava açıldığı  gerekçesiyle dosyalar Danıştay 6 Daire ve 13. Daire (özelleştirme işlerine bakmaktadır) ortak heyetine sevk edildi. Bu kararı geciktirmektedir.  10 Kasım’da ÖİB tarafından önce 8 Aralık için, sonra tarih 12 Ocak 2023’e erteleyerek satış ihale duyurusu yapılınca ve bu duyurudan alanda ifraz işlemlerinin yapıldığı anlaşılınca 28.11.2022 tarihinde bir daha ivedilikle YD talebi yinelendi. Dava da kararı hızlandırmak için 28.12.2022 tarihinde duruşma talebinden vaz geçildi. Dosya yürütmenin durdurulması isteminin incelenmesi için Tetkik Hâkimine verildi. YD’nin reddi kararı çıktığı öğrenildi. 
· Parselin satış ihalesinin iptali talepli Datça Belediyesi tarafından açılan davaya 5 kişi müdahil dilekçesi verdi, ancak henüz bir kabul karar çıkmadı (müdahil dilekçe UYAP’ta görünmüyor)
· [bookmark: _GoBack]Yat limanı İDK toplantısından 1 yıl geçmesine rağmen bir gelişme olmadı. Süren inşaat durdu. C.Savılığına suç duyurusunda bulunuldu.İDK toplantı tutanağının talebe rağmen verilmemesine karşı dava açıldı; dava sürüyor.
· Datça Deselinasyon Tesisi ile ilgili Bilirkişi Raporu açıklandı, bilirkişi de davacılar olarak bizleri destekleyen görüşleri dile getirdi.

Dönem boyunca dayanışma ziyaretler ve faaliyetler devam edildi:
En baştan beri YK Enerji nedeniyle Akbelen’e ve Çimento Fabrikası nedeniyle Menteşe/Deştin’e yoğun bir destek devam etmektedir:
İkizköy dostların mahkeme duruşmasında yalnız bırakmamak için 2 arkadaş Milas’a gittiler.
Aralık boyunca gerek Akbelen direnişin 505. Gün etkinlikleri, gerek yılbaşı gecesi dahil olmak üzere nöbet destek için çeşitli defalar nöbet alanına gidildi.
Türkiye Ormancılar Derneği Ankara’da yeni dönemde yönetim politikalarının belirlenmesine temel oluşturacak bir çalıştaya 2 arkadaşımız katıldı ve Datça Meclisinin yeni dönemden beklentilerive (özellikle yerel halk ve yerel STK’ların orman ve yaban hayatın korunmasında ortak olarak görülmesi gerektiğine dair) talepleri, hem sözlü hem yazılı olarak paylaştılar.(25.12.2022)
Bileşenimiz olduğu Datça Kadın Platformu ve Kent Konsey Kadın Meclis tarafından gerçekleşen eylemlere hem 26 Kazım "Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü" eyleme, hem 11 Aralık’ta örgütlenen çocuk istismarı karşı eyleme katılım gösterildi.
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun haksız olarak cezalandırılması ve siyasi yasak kararının verilmesine karşı basın açıklamasında MUÇEP Datça da sözü söyledi. (16.12.2022)
İstiklal Caddesinde meydana gelen patlamaya ilişkin üzüntülerimiz sosyal medyada ve webte dile getirildi (14.11.2022) 
Akbelen’deki arkadaşlar Ankara’da zeytinlikler tekrar maden faaliyetlere açmayı amaçlayan torba yasası komisyonda engellemeye çalıştıkları sırada ”Zeytin hayattır talan yasasına hayır” basın açıklaması okunarak destek verildi (14.12.2022)
Menteşe meclisin Muğla Adliye önündeki basın toplantısına katılım gösterildi. (16.1.2023)
Yerel meclis toplantısı 15 Ocakta forum öncesi gerçekleşti.
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